

毕业生不着急 用人方不奢望

“最后的招聘”大家都疲惫了



招聘会上,一企业工作人员给求职者发放宣传材料。 本报记者 常学艺 摄

本报5月14日讯(记者 常学艺) 14日下午,大学毕业生夏季招聘会在德州学院举行。记者在采访中了解到,虽然这是毕业前的最后一次招聘会,但是很多大四毕业生并不着急从招聘会上找到工作,一些用人单位也显得疲惫。

14日下午两点,从各地前来的招聘单位已经支好摊位等待,但此时赶来的学生并不是很多,到了三点左右人才多起来。“天气太热了,在宿舍睡了个午觉,两点半过来

的。”德州学院经管学院大四的刘同学说,她已经通过了研究生考试,现在想找一份实习或兼职性质的工作,可以干到九月份开学。

记者发现,很多求职者没有投出几份简历,只是到用人单位前拿上一份招聘简章,看到不错岗位,才会填上信息。“我看了大约二十家企业,只投了一份简历。”德州学院计算机系的毕业生孙同学说,他想找一份与软件相关的工作,但能提供此岗位的企业相对较少。“我

们班的同学有的在实习或打算创业,我也并没有很迫切找到一份工作。我想刚开始进入社会,要更慎重些。”

来自德州各县市区的一些民营企业,一个多小时仅仅收获几个报名信息。“像我们这种小企业要发展壮大,更需要人才,但是连续几次招聘会都难招到人。”陵县经济开发区的一企业招聘人员说,到了这个时候,很多优秀人才已找到了工作,他们也不奢望招到人才。

公考2398人入围面试审查

本报5月14日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 2013年德州市公务员考录笔试成绩14日公布,考生可登陆相关网站查询成绩。记者统计发现,共有2398人进入面试审查范围。

14日,包括德州市人事考试信息网在内的多家网站开始提供公务员笔试成绩查询服务。据了解,考生输入姓名和身份证号就能快速查询到各科分数和总成绩。

据了解,今年德州面向社会考录公务员及从基层选调生中考选工作人员的笔试总成绩最低合格分数线为:45分(含)。根据公布的名单统计,共有2398名考生入围面试资格审查。

德州市人社局提醒,入围考生于5月14日至5月16日向所报考部门(单位)人事科(处)和其他指定的单位提交本人相关证明材料进行资格初审。面试时间为6月2日—6月4日。

临邑招聘225名事业编

本报5月14日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 廉鸿鹤) 14日,记者了解到,临邑县将公开招聘225名事业单位工作人员。

据临邑县人社局工作人员介绍,临邑县将公开招聘公安巡警大队60人,为教育系统招考中小学教师和幼儿教师165

人,共计225人。本次招聘中,80%的招聘岗位需要本科及以上学历、学士及以上学位,部分岗位适当降低学历要求;幼儿教师岗位学历放宽至专科,中专学历幼儿教师专业毕业生也可以报考。对服务期满的服务基层项目人员、硕士研究生及以上学历毕业生等类型考生放宽了年龄、户籍限制。

团购巨头糯米网德州开站 高品质服务惠动全城

近日,国内领先的精品团购网站糯米网加速二次扩张的步伐,强势进驻山东德州团购市场。

德州团购市场此前仅有窝窝团入驻,市场竞争并不充分,团购市场开发空间很大。业内人士称,糯米网的进驻将为消费者带来了更多的团购选择和改变,也将进一步促进行业的良性竞争和市场的扩容。

糯米网相关负责人称,德州站将对商户进行严格筛选,以优良服务和精品折扣给消费者提供更好体验,餐饮团购将推消费“免预约”等贴心服务。目前首批进驻平

台的商家包括韩立轩、汉金轩、亚马逊烤肉、同一首歌KTV等知名餐饮娱乐商家。

糯米网在一线团购网站中最早进行精细化运营,不断巩固在美食、电影和娱乐休闲团购领域的优势。而2013年伊始,糯米网更是高歌猛进,先后在河南、福建、四川等地开设新站,在团购行业持续洗牌的大背景下逆势扩张,广为业内人士看好。

分析人士表示,区别于其他团购网站,糯米网始终坚持精品团购和良好用户体验



。目前糯米网拥有行业一流的四级客服体系,随时退款、过期退款和先行赔付等金牌服务体系,并拥有完善的快捷物流系统。凭借高品质的用户服务,糯米网的销售额一度在2012年跻身行业前二,并在2013年稳步增长,剑指行业龙头地位。

2013款启辰D50/R50荣耀上市

4月10日,东风日产宣布启辰2013款D50、R50正式上市,以5大标杆实力树立了家轿价值的全新典范:

★作为“能效标杆”,启辰2013款新车在维持充沛动力的同时,对发动机进行全新调教,并优化外形空气动力学表现,百公里综合工况油耗仅6.0L,成为史上最省油的1.6L轿车。★作为“时尚标杆”,2013款启辰全系车型均加装运动尾翼与电动调节后视镜,并对多处细节进行设计优化,为客户带来更加时尚、活力的外形感受。★作为“空间标杆”,2013款启辰有高达71%的有效车长利用率和92%的有效车宽利用率。★作为“品质标杆”,2013款启辰继续在品质锻造上精益

求精,全系车型均产自日产全球标杆工厂,与NISSAN品牌中高端SUV共线生产,确保用户都能拥有高品质启辰车。★作为“服务标杆”,2013款启辰与NISSAN同步推出了“出险代步”承诺,凡购买2013款启辰的客户,在爱车出险时,可免费享受同等车型代步使用。

启辰2013款新车进行了两大升级:其一,启辰2013款在HR16DE发动机基础上,针对用户驾驶习惯进行全新调校,降低了油耗;其二,启辰2013款全系车型均配备了运动尾翼,进一步优化了车辆的空气动力学表现。外观上,该车延续了家族的“羿”概念整体设计风格,全系标配运动尾翼。内饰

上,2013款新车全系装备电动调节后视镜,方向盘采用新的镀铬设计,进一步提升了用户的使用感受。在空间方面,启辰2013款D50和R50有超大宽适空间。动力方面,2013款启辰D50和R50依旧搭载的是HR16DE 1.6L发动机,最大功率117马力,峰值扭矩153牛米,与发动机匹配的是5MT或4AT变速箱。油耗方面则表现更为突出,90km/h等速油耗最低仅5.5L/100km,综合工况油耗最低为6L/100km。

启辰2013款新车上市,意味着启辰在去年广州车展发布“领航2013”后,在“技术领航”方面又向前迈进了一步。启辰德州盛威龙专营店销售热线:0534-2253333

启辰 来自东风日产

品质新启辰 能效新价值

启辰2013款全新上市



心动价: 6.88万起

5月17日-19日乐陵大型车展与您不见不散! 更多钜惠、更多惊喜等着您!

启辰 D50 启辰 R50

2013款启辰D50、启辰R50全新上市,以同级领先优势,带来全新价值体验。百公里油耗6.0L,任你驰骋天地;宽敞大空间轻松驾乘,全新动感尾翼时尚倍增;更有NISSAN全球标杆品质,启辰专属服务,让你尊享更多,伴您畅快前行。

更世界·悦中国

启辰



启辰德州盛威龙专营店

销售热线: 0534-2253333

销售地址: 德州市开发区晶华南路1099号

东风日产